

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声



你唱一首歌，不管技术有多高，只要有感情进去能感动人，就算你不是实力派你也是实力派。就算是当一辈子偶像有什么不好？

——徐小凤曾赠刘德华“爱德华一世”封号，下到七八岁的小姑娘上到80岁的老太太，刘德华已经习惯做“大众情人”。

我们也在找原因，但我觉得不太会是我们造成的。毕竟两人离婚已经是很久以前的事情了。其实大家也可以看一下我们的一些采访内容，我们都会很注意不去谈他们之间的事情，毕竟李光洁也知道，不管怎样在离婚这个事情上，女性都是弱者。

——李光洁的经纪人张弛回应郝蕾骂河南人事件

不要再想了，之前你没空想婚礼的事，现在可以专心筹备。

——无情大火，令Selin皮肤留下伤疤，却没动摇未婚夫张承中对她的爱。

现在我比以前更懂得生活了，比如，现在如果不拍戏，我们会去潜水。我在泰国考了潜水证，没事就会和安娜一起去菲律宾、泰国潜水。我们买了个专业照相机，能在深海拍鱼的，这都是她带给我的。之前我们还从挪威南部租了部车，一直开到北部，开了一星期，走走停停，然后去北极看北极熊，这些事我以前都不敢想的，但这是她的生活方式，我觉得挺好的。

——刘烨说，安娜带给了自己不同的人生体验。



生到33岁，能生几个就生几个。

——为李家二度剖腹生女的徐子淇，一直未能满足家公抱男孙的心愿。如今“大伯”李家杰“迟来先上岸”而且“连中三元”，徐子淇的添丁压力越来越大。

我们两个都还没有准备好，现在大家都还有很多事情要做，坦白讲，到目前为止我还没想过要结婚。对我来说结婚只是个标签，我们可以每一天在一起很开心就够了。

——陈冠希重返娱乐圈，首度开腔谈与女友杨永晴的感情。

真的谢谢大家的支持加祝福他们的！

——许志安和郑秀文又传出复合疑云。日前，郑秀文的发型师Billy将二人的亲密合照发上网，留言中可看出一点蛛丝马迹。

我现在没什么资格讲话了……

——贾静雯当年闪电下嫁“富二代”孙志浩，而今却与前夫争女监护权，被问及大S“闪婚”时，她强调婚姻确实需要智慧去经营。



大小恋

后现代激情版《流星花园》

开法拉利跑车而不是名爵小车，身穿Prada、Gucci而不是道具戏服的汪小菲，不但是家境丰厚的富二代，还是深谙经营之道的青年才俊，自然比只是饰演贵公子的花样美男演员有吸引力得多。于是，刚意识到“爱情不但要学会放手还要学会下手”的大S就果断出手了，在娱乐圈打滚多年的资深“杉菜”自然比思维直接行事冲动的张雨绮厉害得多，使得向来视女明星为过客浮云的汪小菲愿意与其闪电订婚，无疑买了份爱情保险。

事业失意感情得意

不知道是否多次担任偶像剧女主角的缘故，大S与汪小菲相识、恋爱、订婚的过程完全就是偶像剧的桥段：转战大银幕的大S出演的电影作品接连票房惨淡，被誉为“烂片女王”，事业失意。日前在好友安以轩的生日宴会上，她与安钧璨高调现身且十指紧扣。导演唐季礼说漏嘴称大S忙于恋爱没空拍戏，所有媒体都得意地以为她与安钧璨的绯闻被证实。谁知道，剧情突然峰回路转，大S不但恋爱，而且还订婚了，但对象不是相识多年的安钧璨，而是在安以轩的生日宴会上初遇，相识才短短20多天的汪小菲。乍听上去还以为这是假新闻或故意炒作。

据爆料，安以轩9月30日在北京办生日宴，大S刚好在北京治疗手伤，因此得以出席。当天大S和安钧璨被拍到牵手照，但其实两人是多年好友，纯属“闺蜜”情，当天一同出席生日宴的还有刘谦、冯小刚、舒淇、熊乃瑾、汪小菲等。而安以轩、熊乃瑾和汪小菲一干人等则早已是称兄道弟的好友，就这样通过朋友的朋友，大S和汪小菲正式相识了。

紧接着就是最近频繁上演的微博调情戏码：10月1日凌晨2点多，汪小菲第一次在微博上写下“晚安”两字，而第一个回复的人是汪小菲。隔日飞往杭州工作的大S，当天下午她首度在微博发表暧昧感言：“心里开了一朵小花，蝴蝶就不用飞了。但是蝴蝶不飞了，还美吗？”当天夜里，汪小菲第二次在微博上道“晚安”；时隔5分钟，大S也在微博上道晚安，并说：“今晚我很幸福。”两小时后，大S又转发了安钧璨和汪小菲的聚餐图，嚷嚷着“我也想去”。

一见钟情的大S和汪小菲，订婚日就在10月22日晚上。当日，大S、汪小菲、钟小江（汪的朋友）三人去后海吃火锅，被网友撞见，“大S和汪很亲密，而钟充当摄影师帮两人拍照片。”事后，钟小江在微博祝福他们，“嘿嘿，那天就我们仨，我拍的各种照片。开心极了！两人美得冒泡儿。”而汪小菲的另一个朋友则回复道：“我为他们兴奋到现在了，哈哈……咱们开始要想闹他的招咯。”汪小菲朋友的微博上几乎从22日晚上开始，就全是祝福的话。

许妈妈印证“订婚说”

本周二，“大小恋”被网友曝光后，输了先机的媒体唯有将勤补拙四处挖新闻，大陆媒体忙着翻微博找两人隔空传情的证据，台湾媒体则一方面恶补男主角的背景资料，另

帅气、多金、个性十足的贵公子，爱上出身平凡但积极上进、斗志昂扬的美丽女孩，一见钟情，相识20多天就闪电订婚。大S不是在重拍《流星花园》，而是“梦想照进现实”，在经历了与“清永”蓝正龙、“花泽类”周渝民的失败恋爱后，终于找到了真正的“道明寺”汪小菲。



一方面忙不迭向大S身边的亲朋好友求证订婚传闻。大小S姐妹花是不可能联系上的了，身为台湾最享负盛名的“星妈”徐妈妈久经沙场，自然也没那么容易被媒体堵住。无计可施的台湾媒体把电话打给了小S老公许雅钧的妈妈。

“她（大S）现在很开心很幸福，不要问我啦，总之是好事情啦，你们很快就会晓得了，有喜事会让大S知道的。”许妈妈明显缺乏对付媒体的经验，在媒体的连珠炮询问下，虽然什么都没承认，但已经默认了大S在恋爱、很幸福、已订婚等核心要点。

蔡永康、吴佩慈、阿雅等好友的祝贺让大S的微博洋溢着幸福，但再多的祝福也比不上大S对“闪电订婚”进行的总结释放的幸福感强烈：“有些人认识好多年却觉得陌生，有些人一面就像认识了几辈子，这叫缘分。有些时日闷得发霉，有些大事一夕发生，这叫天意。有时心小得连一个眼神都容不下，有时心大到天塌了都从容不迫，这叫历练。”

女的主动男的自然也要大方，汪小菲则在微博上回应了一段情意切的“爱的宣言”：责任就是要自己健康，爱你的人才能健康。责任就是要自己开心，这样爱你的人才能开心。责任就是当天塌下来的时候，自己的嘴角还是上扬的，这样她才能和你一起微笑。突然恍然大悟。让摩托车、跑车都休息去吧，我要和你们说再见了。因为我要为了她好好地活着。当暴风雨要来的时候，别怕，最起码还有我呢！”既有对手伤未愈的大S的鼓励，又有对自己的约束，甜蜜溢于言表。

果断出手钓得金龟

大S是圈中有名的“外貌协会理事长”，从小到大都喜欢花样美男，在她眼中，男生的风趣幽默温柔体贴都比不上俊朗外表，平日对人颐指气使的她遇见帅哥就会瞬间变脸，放下身段，变成羞答答的小女生。华冈艺校同学阿雅曾爆料，她读书时有段时间每天天亮就回到学校，站在操场，就是为了给一个号称“华冈流川枫”的帅气男生递上一条干净毛巾，说一声“早上好”。

进入娱乐圈之后，大S的“花痴”本性不改，尤其是接拍偶像剧后，天天与英俊男演员打情骂俏。拍摄《流星花园》时，由于公司力捧的F4被严加管理，她将注意力投向有“小金城武”之称的蓝正龙。戏中蓝正龙苦追大S，现实中则是大S倒追蓝正龙，听说蓝想吃水果，立刻买好削好切成小块装在饭盒里送过去，还坚持亲自动手，不让助手代劳。

大S与蓝正龙的恋爱维持了4年，年近30岁的大S希望很快就能结婚，爱小孩、爱

家庭的她很想早点拥有自己的小世界。然而，一心为事业的蓝正龙目前并不想考虑婚事，甚至他感到婚姻是一种压力。两人因此多次吵架，最终分手收场。

与蓝正龙分手之后，大S将爱意投向花样美男周渝民，对“仔仔”温柔体贴、照顾备至。2年过后，大S还是没有实现步入婚姻殿堂的愿望，帅哥的理由都一样，“正在事业发展期，希望先以事业为重”。其实，每个帅哥都以浪子自居，奉张国荣在《阿飞正传》里的经典台词为教义：“我是一只没有脚的小鸟，只有不停地向前飞，只有死的那天才落地停下来。”

遇上年轻帅气有品位、货真价实的贵公子汪小菲，吸收过往失败经验加强修炼提升战斗力的大S立刻果断出手，使出浑身解数，在好朋友们的鼎力支持下，以闪电方式赢得初步胜利，距离目标前进了一大步。

醋坛女与花心情圣的恋情

然而，正当大家纷纷向大S道贺之际，台湾资深娱记许圣梅则提醒说事情未必那么乐观。“喜欢帅哥的女生都特别爱吃醋，大S是圈中出了名的醋坛子。她和蓝正龙、周渝民分手除了男方不肯结婚外，还有一个重要原因，是因为男方与女生拍激情戏，大S就受不了，还怀疑男友出轨，每次都弄到吵架收场。”

汪小菲除了是货真价实的“京城阔少”之外，也是有名的花花公子，北京社交圈的年轻大红人。他的情史丰富，比较广为人知的是曾经被“狗仔”拍到与章子怡把臂同游并开房的照片因而传绯闻，又高调承认和张雨绮相恋，两人之前多次被拍到当众激吻，还一起去看演唱会。

据一同在北京社交圈厮混的朋友透露，汪小菲的艳史远不止此，自命风流的他特别喜欢与女明星交往，与安以轩、熊乃瑾、霍思燕、杨幂等年轻女演员都相交甚密，经常在私人会所举行奢华的秘密派对。据说，他与张雨绮拍拖期间，依旧派对不断，张雨绮常因拍戏或别的工作无法出席，又明知派对内容，心里非常郁闷。不知道“醋坛子”大S如何能够承受这些，要是她没有什么妙计将汪小菲收拾服帖，估计要维系这段感情亦大不易。

对于有传闻大S是“小三”，从张雨绮手中横刀夺爱，当事人纷纷出来澄清。不常微博的张雨绮还特意发了一篇声明与汪小菲划清界限以免惹火烧身：我和汪小菲的感情已经结束了。分开主要是两人性格不太合适，彼此有一段不太联系，也不知对方状况，我也是和大家一起知道了这个消息。我相信这是好事儿。 羊男